
З грудня -  Міжнародний день інвалідів
З грудня українське суспільство разом зі світовим співтовариством відзначає 

Міжнародний день інвалідів. Його проведення спрямовано на привернення уваги до 
проблем інвалідів, захист їх гідності, прав та благополуччя, на переваги, які отримує 
суспільство від участі інвалідів у політичному, соціальному, економічному та культурному 
житті. Звичайно, цей день не можна називати святковим, проте він підкреслює 
необхідність досягнення забезпечення рівних прав інвалідів та їх участі в житті суспільства. 
Міжнародний день інвалідів -  день підведення підсумків зробленого для цієї категорії 
громадян, аналізу фактичного становища людей з особливими потребами в суспільстві 
та визначення планів щодо поліпшення їх життєвого рівня.

На сьогодні для України пробле
ма захисту інвалідів набуває зна
чення у зв’язку з постійним зрос
танням їх частки серед населення 
нашої держави. Україна взяла на 
себе і виконує конкретні 
зобов’язання щодо матеріального 
забезпечення інвалідів, створення 
для них необхідних правових, соці
ально-побутових умов життя, нада
ла ряд пільг, конституційно гаран
тувала рівні з іншими громадянами 
можливості для участі в економіч
ній, політичній і соціальній сферах 
життя суспільства.

Звичайно, масштаб інвалідності 
залежить від ряду факторів, таких, 
як стан здоров’я нації, розвиток 
системи охорони здоров’я, соці
ально-економічне зростання, стан 
екологічної культури, історичні та 
політичні причини, зокрема участь у 
війнах та військових конфліктах, 
техногенні та природні катастрофи, 
нещасні випадки тощо.

У квітні 2001 року розпочав свою 
роботу Фонд соціального страху

ванню від нещасних випадків на ви
робництві та професійних захворю
вань України. Одним із основних

напрямів роботи Фонду є турбота 
про тих людей, які в результаті 
отриманих ними на виробництві 
травм або професійних захворю
вань стали інвалідами праці. На об
ліку в Славутицькому відділенні 
Фонду знаходиться 13 осіб, які 
отримали інвалідність в процесі 
трудової діяльності. З них двоє ма
ють другу групу інвалідності, решта 
-  третю. Щомісяця ця категорія 
громадян отримує від Фонду стра
хові виплати, які щороку збільшу
ються в зв'язку з ростом розміру 
середньої заробітної плати в країні.

Наш обов'язок -  допомагати 
людям, які зазнали травм на вироб
ництві. Допомагати не лише мате
ріально, а насамперед своєю ува
гою і чуйністю, добрим словом і 
конкретною справою, і це ми нама
гаємось робити. Виконавча дирек
ція Фонду опікується потерпілими 
на виробництві та членами їх сімей 
незалежно від місця їх прожи
вання. Актуальним завданням від
ділення виконавчої дирекції Фонду 
в м. Славутич, так само, як й інших 
відділень Київської області, на да
ний час є надання державної соці
альної підтримки особам, які через 
військові дії покинули свої будинки і 
роботу та переїхали на тимчасове 
проживання на Київщину. З метою 
забезпечення безперервності 
одержання страхових виплат по
терпілими на виробництві та члена
ми їх сімей, які прибувають для 
тимчасового проживання з Авто
номної Республіки Крим, м. Севас
тополя, Донецької та Луганської 
областей, відділенням організова

но прийняття заяв переселенців, 
надання їм кваліфікованих роз’яс
нень та допомоги. Оформлення 
страхових виплат зазначеним кате
горіям громадян здійснюється в 
першу чергу. Станом на 27 листо
пада до відділення в місті Славутич 
звернулось П’ЯТЬ осіб із Донецької 
та Луганської областей, з них двоє 
-  інваліди. Особам, які прибувають 
із зони бойових дій до Славутича на 
тимчасове проживання повідомля
ємо, що для вирішення питань 
одержання страхових виплат не
обхідно звернутись до нашого 
відділення, яке знаходиться за 
адресою: Київський квартал, 14.

Користуючись нагодою, хочемо 
побажати всім інвалідам міцного 
здоров’я, оптимізму, родинного за
тишку, заслуженої шани і вдячності 
людей!
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